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Q1．あなたの回答コードをご⼊⼒ください。 

Q2．あなたの性別を教えてください。 

a. 石巻圏域子ども・若者総合相談センター相談終了者等調査 
ⅰ. アンケート調査 

 

この調査の集計結果を読むにあたり、以下に留意ください。 

・ 調査結果の表は、回答数（度数）または、回答者の構成⽐（百分率）で表現しています。 

・ 「n」は、「Number of cases/observations」の略で、構成⽐を算出するための⺟数（調査回答数）を

⽰しています。 

・ 百分率による集計では、回答者数（あるいは該当者数）を 100％として算出し、本⽂および図表の数字 

に関しては、すべて⼩数点第 2 位以下を四捨五⼊し、⼩数点第 1 位までを表記しています。相談終了者 

等調査-i アンケート調査の結果では、全数が 96、該当者が 71 あるいは 43 の場合があります。 

・ 複数回答（MA: Multiple Answer）の設問では、⽐率の合計が 100％を超えることがあります。設問の 

中には前問の回答に依存する設問があり、回答者数が全体より少なくなる場合があります。 

・ 図表中の「0.0」は該当する回答がなかったことを表しています（今回の調査結果では、四捨五⼊の結 

果として 0.0 になったものはありません）。 

・ 本調査では、⺟数が 100 未満であり、百分率は統計的誤差が⼤きい可能性がありますので、数値の解釈 

には留意が必要です｡ 

・ 選択肢の語句について、本⽂および図表の中では省略した表現を⽤いる場合があります。 

 
 
 
 
回答者基礎情報のため、省略。 

 
 
 
 
  度数 ⽐率 (%) 

男性 29 30.2 

⼥性 61 63.5 

どちらともいえない 2 2.1 

答えたくない 4 4.2 

合計 96 100.0 

n=96 

1. 基礎集計データ 
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  度数 ⽐率 (%) 

7 歳 1 1.0 

9 歳 2 2.1 

10 歳 3 3.1 

11 歳 1 1.0 

12 歳 3 3.1 

13 歳 13 13.5 

14 歳 4 4.2 

15 歳 9 9.4 

16 歳 6 6.3 

17 歳 10 10.4 

18 歳 6 6.3 

19 歳 10 10.4 

20 歳 3 3.1 

21 歳 3 3.1 

22 歳 3 3.1 

23 歳 1 1.0 

24 歳 1 1.0 

26 歳 2 2.1 

29 歳 1 1.0 

30 歳 1 1.0 

35 歳 2 2.1 

37 歳 1 1.0 

38 歳 1 1.0 

39 歳 2 2.1 

41 歳 2 2.1 

45 歳 1 1.0 

49 歳 1 1.0 

50 歳 1 1.0 

Q3．あなたの年齢をお答えください。 
※令和 4 年 3 ⽉ 31 ⽇時点における年齢をお答えください。 
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Q4．あなたの所属先等をお答えください。 

 

51 歳 1 1.0 

57 歳 1 1.0 

合計 96 100.0 

n=96 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

⼩学⽣ 7 7.3 

中学⽣ 22 22.9 

⾼校⽣ 27 28.1 

専⾨学校⽣ 0 0.0 

⼤学⽣・短期⼤学⽣ 7 7.3 

⼤学院⽣ 0 0.0 

予備校⽣など 0 0.0 

正規職員・正規社員（⾃営業・個⼈事業主を含む） 6 6.3 

パート・アルバイト、契約社員など⾮正規職員 10 10.4 

専業主婦・主夫 5 5.2 

無業者（求職中の⼈を含む） 8 8.3 

その他（家事⼿伝い、主に⾃宅で勉強中の⼈など） 4 4.2 

合計 96 100.0 

n=96 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

学校に関する相談 50 52.1 

家族や家庭に関する相談 31 32.3 

進路に関する相談 26 27.1 

家から出られないことに関する相談 8 8.3 

Q5．⼦ども・若者総合相談センターへ初めて相談したときの主な相談内 
容（3 つまで）を教えてください。（複数回答） 
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仕事や職場に関する相談 10 10.4 

友⼈や恋⼈との関係に関する相談 6 6.3 

お⾦に関する相談 3 3.1 

⽀援制度の利⽤に関する相談 14 14.6 

健康や病気に関する相談 0 0.0 

⼼や体の不調に関する相談 27 28.1 

⾃分でも何に困っているかよく分からないが相談した 10 10.4 

その他の相談 5 5.2 

合計 190 
 

n=96 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

⼦ども・若者本⼈ 71 74.0 

⽗ 0 0.0 

⺟ 20 20.8 

きょうだい 4 4.2 

その他 1 1.0 

合計 96 100.0 

n=96 

 

 

 

n=71 

  度数 ⽐率 (%) 

あてはまる 15 21.1 

どちらかといえばあてはまる 19 26.8 

どちらかといえばあてはまらない 22 31.0 

あてはまらない 15 21.1 

合計 71 100.0 

Q6．あなたは、⽯巻圏域⼦ども・若者総合相談センターが⽀援する⼦ども 
・若者（0〜39 歳まで）とどのようなご関係ですか。 

Q7-1．あなた⾃⾝について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 
― いまの⾃分⾃⾝に満⾜している 
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  度数 ⽐率 (%) 

あてはまる 18 25.4 

どちらかといえばあてはまる 21 29.6 

どちらかといえばあてはまらない 22 31.0 

あてはまらない 10 14.1 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

あてはまる 11 15.5 

どちらかといえばあてはまる 30 42.3 

どちらかといえばあてはまらない 18 25.4 

あてはまらない 12 16.9 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

充実している 13 18.3 

どちらかといえば充実している 33 46.5 

どちらかといえば充実していない 14 19.7 

充実していない 11 15.5 

合計 71 100.0 

n=71 

Q7-2．あなた⾃⾝について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 
― ⾃分は役に⽴たないと強く感じる 

Q7-3．あなた⾃⾝についえ、次のことがどのくらいあてはまりますか。 
― うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む 

Q8．あなたは、今の⽣活が充実していると思いますか。あなたの実感を 
お答えください。 
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Q9．あなたは、⾃分の将来について明るい希望を持っていますか。 

Q10．あなたは、「社会のために役⽴つことをしたい」を思いますか。 

 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

希望がある 12 16.9 

どちらかといえば希望がある 21 29.6 

どちらかといえば希望がない 19 26.8 

希望がない 19 26.8 

合計 71 100.0 

n=71 

 
 
 

  度数 ⽐率 (%) 

そう思う 25 35.2 

どちらかといえばそう思う 30 42.3 

どちらかといえばそう思わない 11 15.5 

そう思わない 5 7.0 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

0 点 6 8.5 

1 点 2 2.8 

2 点 4 5.6 

3 点 6 8.5 

4 点 1 1.4 

Q11．あなたは全体として現在の⽣活にどの程度満⾜していますか。 
「全く満⾜していない」を 0 点、「⾮常に満⾜している」を 10 点と 
すると、何点くらいになると思いますか。 
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Q12．上記で回答された点数の理由を教えてください。 

 

5 点 19 26.8 

6 点 5 7.0 

7 点 11 15.5 

8 点 8 11.3 

9 点 5 7.0 

10 点 4 5.6 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 

 

・割と過ごしやすい環境に居れてる。（8 点、⽯巻市、男性、⾼校⽣） 

・死にたいとあまり思わなくなったのが⼀番⼤きい。過去のつらかった経験を、今後の⼈⽣に活かせるポ

ジティブだったものと捉えられるようになっている。現在においても家族の課題は残るし、不安や⼼配は

あるが、過去の⾃分より⾃分らしく⽣きることが出来ている気がして嬉しい。今の⾃分を好きになれてい

る。（7 点、⽯巻市、男性、⼤学⽣） 

・友達がいて幸せ!だから友達を不快にさせたくない。それ故に⾃分を偽っている(ʻ…`)（7 点、⽯巻市、⼥

性、⼩学⽣） 

・⽬標はまだ遠いけれど周りの⼈間のお陰で満⾜し充実できる⽇々を送っている。（7 点、⽯巻市、⼥性、

⼩学⽣） 

・進路を考えて学校での学習が不安だが ⾃分が好きな事をしているのは楽しい。（5 点、⽯巻市、男性、

中学⽣） 

 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

あてはまる 6 8.5 

どちらかといえばあてはまる 14 19.7 

どちらかといえばあてはまらない 20 28.2 

Q13-1．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時の 
状況について教えてください】あなた⾃⾝について、次のことが 
どのくらいあてはまりましたか。―⾃分⾃⾝に満⾜している 
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あてはまらない 31 43.7 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

あてはまる 23 32.4 

どちらかといえばあてはまる 23 32.4 

どちらかといえばあてはまらない 14 19.7 

あてはまらない 11 15.5 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

あてはまる 6 8.5 

どちらかといえばあてはまる 28 39.4 

どちらかといえばあてはまらない 19 26.8 

あてはまらない 18 25.4 

合計 71 100.0 

n=71 

 
 
 

Q13-3．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時 
の状況について教えてください】あなた⾃⾝について、次の 
ことがどのくらいあてはまりましたか。―うまくいくかわか 
らないことにも意欲的に取り組む 

 
 

Q13-2．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時 
の状況について教えてください】あなた⾃⾝について、次のこ 
とがどのくらいあてはまりましたか。―⾃分は役に⽴たないと 
強く感じる 
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  度数 ⽐率 (%) 

充実している 9 12.7 

どちらかといえば充実している 17 23.9 

どちらかといえば充実していない 19 26.8 

充実していない 26 36.6 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 

 
  度数 ⽐率 (%) 

希望がある 7 9.9 

どちらかといえば希望がある 12 16.9 

どちらかといえば希望がない 26 36.6 

希望がない 26 36.6 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

そう思う 14 19.7 

どちらかといえばそう思う 30 42.3 

どちらかといえばそう思わない 18 25.4 

そう思わない 9 12.7 

合計 71 100.0 

n=71 

Q14．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時の 
状況について教えてください】あなたは、当時の⽣活が充実し 
ていたと思いますか。あなたの実感をお答えください。 

 
 

Q15．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時の 
状況について教えてください】あなたは、⾃分の将来について明 
るい希望を持っていましたか。 

 

Q16．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時の 
状況について教えてください】あなたは、「社会のために役⽴つ 
ことをしたい」と思っていましたか。 
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Q18．上記で回答された点数の理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

0 点 9 12.7 

1 点 5 7.0 

2 点 7 9.9 

3 点 12 16.9 

4 点 6 8.5 

5 点 15 21.1 

6 点 5 7.0 

7 点 1 1.4 

8 点 6 8.5 

9 点 1 1.4 

10 点 4 5.6 

合計 71 100.0 

n=71 

 

 

 

・学校⽣活が楽しいから勉強ができなくても、スポーツができていたから。（10 点、⽯巻市、⼥性、⼩学

⽣） 

・学校に⾏かなければいけないと思っていたから。（3 点、⽯巻市、男性、⼩学⽣） 

・不登校という問題を抱えていたが、まだ学⽣であり、まだ淡い希望を持っていたため。（3 点、⽯巻市、

男性、⾼校⽣） 

・⾃分の⼈⽣を振り返ってみると、あらゆる体験に⼼の底から笑っていないことに気づき絶望してしまっ

たから。（2 点、⽯巻市、男性、パート・アルバイト等） 

・とにかく遠くに逃げて死にたかった。家族,学校,ネット…どこへ助けを求めても嫌な思いをするばかりだ

った。⽣きている⼼地がしなかったので、将来に希望が持てなかった。（2 点、⽯巻市、⼥性、⾼校⽣） 

・家庭環境がなかなか落ち着かず、毎⽇その場凌ぎの⽣活だったから。（0 点、⽯巻市、⼥性、⼩学⽣） 

Q17．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時の状
況について教えてください】あなたは全体として当時の⽣活にどの
程度満⾜していましたか。「全く満⾜していない」を 0 点、「⾮常
に満⾜している」を 10 点とすると、何点くらいになると思いま
すか。 
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  度数 ⽐率 (%) 

⾃分の部屋 43 60.6 

家庭（実家や親族の家を含む） 25 35.2 

学校（卒業した学校を含む） 16 22.5 

職場（過去の職場を含む） 3 4.2 

地域（現在住んでいる場所やそこにある施設など） 5 7.0 

インターネット空間 21 29.6 

その他 4 5.6 

特にない 12 16.9 

合計 129   

n=71 

 

 

 

 
  

度数 ⽐率 (%) 

家族・親族 38 53.5 

学校で出会った友⼈ 24 33.8 

職場・アルバイト関係の⼈ 3 4.2 

地域の⼈ 3 4.2 

インターネット上における⼈やコミュニティ 17 23.9 

その他 7 9.9 

特にない 16 22.5 

合計 108   

n=71 

 

 

 

Q19. 今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居⼼地の良い場
所など）だと感じる場所を教えてください。（複数回答） 

 

Q20. あなたが「何でも悩みを相談できる⼈がいる」と感じるのはどこ 
（だれ）ですか。（複数回答） 
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  度数 ⽐率 (%) 

家族・親族 42 59.2 

学校で出会った友⼈ 26 36.6 

職場・アルバイト関係の⼈ 6 8.5 

地域の⼈ 4 5.6 

インターネット上における⼈やコミュニティ 15 21.1 

その他 6 8.5 

特にない 12 16.9 

合計 111   

n=71 

 

 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

⾃分の部屋 32 45.1 

家庭（実家や親族の家を含む） 22 31.0 

学校（卒業した学校を含む） 12 16.9 

職場（過去の職場を含む） 0 0.0 

地域（現在住んでいる場所やそこにある施設など） 5 7.0 

インターネット空間 16 22.5 

その他 1 1.4 

特にない 19 26.8 

合計 107   

n=71 

 

 

Q22．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時の 
状況について教えてください】当時のあなたにとって居場所（ほ 
っとできる場所、居⼼地の良い場所など）だと感じていた場所を 
教えてください。（複数回答） 

 

Q21. あなたが「困ったときは助けてくれる⼈がいる」と感じるのはどこ 
（だれ）ですか。（複数回答） 
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  度数 ⽐率 (%) 

家族・親族 30 42.3 

学校で出会った友⼈ 20 28.2 

職場・アルバイト関係の⼈ 2 2.8 

地域の⼈ 3 4.2 

インターネット上における⼈やコミュニティ 15 21.1 

その他 2 2.8 

特にない 25 35.2 

合計 97   

n=71 

 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

家族・親族 39 54.9 

学校で出会った友⼈ 21 29.6 

職場・アルバイト関係の⼈ 2 2.8 

地域の⼈ 3 4.2 

インターネット上における⼈やコミュニティ 12 16.9 

その他 1 1.4 

特にない 21 29.6 

合計 99   

n=71 

 

 

 

Q23．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時の状 
況について教えてください】あなたが「何でも悩みを相談できる 
⼈がいる」と感じていたのはどこ（だれ）ですか。（複数回答） 

 
 

Q24．【あなたが⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時の状況 
について教えてください】あなたが「困ったときは助けてくれる⼈ 
がいる」と感じていたのはどこ（だれ）ですか。（複数回答） 
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  度数 ⽐率 (%) 

インターネット 20 20.8 

家族（⽗・⺟・その他家族） 39 40.6 

知⼈・友⼈ 12 12.5 

職場の同僚 0 0.0 

⾏政 8 8.3 

学校・スクールソーシャルワーカー・スクールカウンセラー 22 22.9 

病院 0 0.0 

NPO 15 15.6 

その他 4 4.2 

合計 120  

n=71 

 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

そう思う 48 50.0 

どちらかといえばそう思う 34 35.4 

どちらかといえばそう思わない 9 9.4 

そう思わない 5 5.2 

合計 96 100.0 

n=96 

 

 

 

 

 

 

Q25. ⼦ども・若者総合相談センターをどのように知りましたか。 
  （複数回答） 

Q26. ⼦ども・若者総合相談センターは、あなたの相談に⼗分にのってく 
れましたか。 
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  度数 ⽐率 (%) 

電話 27 28.1 

メール 27 28.1 

対⾯ 72 75.0 

アウトリーチ 4 4.2 

その他 5 5.2 

合計 135  

n=96 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

話しを聞いてもらえたこと 69 71.9 

アドバイスをもらえたこと 39 40.6 

相談先を紹介してもらえたこと 11 11.5 

他の⽀援機関等に相談員から連絡をしてもらえたこと 6 6.3 

他の⽀援機関等に相談員に⼀緒に⾏ってもらえたこと 3 3.1 

家（やその近所）に来てもらえたこと 11 11.5 

定期的に連絡をしてもらえたこと 13 13.5 

何回でも相談に乗ってもらえたこと 33 34.4 

話しを整理してもらえたこと 15 15.6 

すばやく対応してもらえたこと 17 17.7 

⾃分に合った⽅法で相談ができた（メールや電話）こと 6 6.3 

その他 7 7.3 

役に⽴った⽀援はなかった 10 10.4 

合計 240  

n=96 

 

Q27. ⼦ども・若者総合相談センターから⽀援を受ける場合に，どのよう 
な形で⽀援を受けるのが⼀番良かったですか。（複数回答） 

 

Q28. ⼦ども・若者総合相談センターの⽀援の中で、役に⽴った⽀援を教 
えください。（複数回答） 
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Q30．紹介された機関等のサポートは役に⽴ちましたか。 

Q31．上記で回答した理由を教えてください。 

Q32．紹介された機関等を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

はい 43 44.8 

いいえ 53 55.2 

合計 96 100.0 

n=96 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

そう思う 20 46.5 

どちらかといえばそう思う 12 27.9 

どちらかといえばそう思わない 2 4.7 

そう思わない 4 9.3 

紹介されたが、つながらなかった 5 11.6 

合計 43 100.0 

n=43 

 

 

 

報告書へ抜粋して記載。 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

TEDIC（学習⽀援、フリースクール、訪問⽀援等） 31 72.1 

⽯巻 NOTE（switch） 11 25.6 

ぽはっく（こども∞感ぱにー） 2 4.7 

スクールソーシャルワーカー 4 9.3 

Q29. ⼦ども・若者総合相談センターから他の機関や団体等を紹介されまし 
たか。 
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Q34．上記で回答した理由を教えてください。 

からころステーション（震災こころのケア・ネットワークみやぎ） 2 4.7 

⽯巻市福祉部虐待防⽌センター 0 0.0 

⽯巻市保健福祉部保護課 0 0.0 

⽯巻市・⼥川町基幹相談⽀援センターくるみ 1 2.3 

⽯巻地域若者サポ−トステ−ション 4 9.3 

東部保健福祉事務所 0 0.0 

東部教育事務所 0 0.0 

ひまわりの会・おでんの会（不登校の親の会） 0 0.0 

その他 2 4.7 

合計 57  

n=43 

 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

そう思う 26 27.1 

どちらかといえばそう思う 46 47.9 

どちらかといえばそう思わない 15 15.6 

そう思わない 9 9.4 

合計 96 100.0 

n=96 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Q33. ⼦ども・若者総合相談センターに最初に相談した時から、あなたの 
抱えていた困りごとは改善しましたか。 

報告書へ抜粋して記載。 
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  度数 ⽐率 (%) 

0 43 44.8 

1 38 39.6 

2 10 10.4 

3 4 4.2 

5 1 1.0 

合計 96 100.0 

n=96 

 

 

 

 
 
  度数 ⽐率 (%) 

教育委員会 11 11.5 

学校 36 37.5 

スクールソーシャルワーカー 18 18.8 

教育事務所 1 1.0 

児童相談所 6 6.3 

精神保健福祉センター 4 4.2 

健康推進課 3 3.1 

障害福祉課 2 2.1 

保護課 3 3.1 

⼦育て⽀援課 6 6.3 

⼦ども保育課 0 0.0 

⾃治体の相談窓⼝ 4 4.2 

社会福祉協議会 2 2.1 

ハローワーク 0 0.0 

サポートステーション 5 5.2 

Q35. ⼦ども・若者総合相談センターへの相談後、あなたが相談できる団 
体数はどれくらい増えましたか。増えなかった場合は「0」を記⼊ 
してください。 

Q36. あなたが困った時に頼れる団体や機関などを教えてください。 
  （複数回答） 
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Q37．現在関わっている機関を教えてください。（複数回答） 

⺠間・NPO等の⽀援団体 38 39.6 

警察 3 3.1 

保護観察所 0 0.0 

その他 6 6.3 

ひとつもない 16 16.7 

合計 164  

n=96 

 

 

 

 

  度数 ⽐率 (%) 

TEDIC 55 57.3 

⽯巻 NOTE（switch） 8 8.3 

ぽはっく（こども∞感ぱにー） 1 1.0 

スクールソーシャルワーカー 7 7.3 

からころステーション（震災こころのケア・ネットワークみやぎ） 9 9.4 

⽯巻市福祉部虐待防⽌センター 0 0.0 

⽯巻市保健福祉部保護課 1 1.0 

⽯巻市・⼥川町基幹相談⽀援センターくるみ 0 0.0 

⽯巻地域若者サポ−トステ−ション 2 2.1 

東部保健福祉事務所 2 2.1 

東部教育事務所 1 1.0 

ひまわりの会・おでんの会（不登校の親の会） 0 0.0 

その他 8 8.3 

ひとつもない 24 25.0 

合計 118  

n=96 


